
2024 年广西壮族自治区普通高校专科升本科计算机应用基础预测试题

一、单选题

1、目前计算机网络通信普遍采用的交换方式是（）。

（A）电路交换

（B）线路交换

（C）报文交换

（D）分组交换

2、下列选项中不属于扫描仪主要性能指标的是________。

（A）分辨率

（B）辐射和环保

（C）扫描幅面

（D）颜色位数

3、系统总线上的 3 类信号分别是数据信号、地址信号和________。

（A）管理信号

（B）媒体信号

（C）控制信号

（D）存储信号

4、下列关于 IPv4 地址的叙述，正确的是（）。

（A）一台主机只能设置一个 IP 地址

（B）IP 地址就是计算机的硬件地址

（C）IP 地址由网络号和主机号构成

（D）同一台计算机在任意地理位置连入互联网(Internet)，其 IP 地址始终不变

5、MP3 格式的声音文件采用的压缩编码标准是（）。



（A）DolbyAC-3

（B）MPEG-1layer3

（C）MPEG-3

（D）PCM

6、某 PC 机的配置参数为“i7—77008G1TBGTX10606G 独显”，其中“8G”“1TB”分别表示

（）。

（A）8G 内存、1TB 硬盘

（B）8G 硬盘、1TB 内存

（C）8G 主频、1TB 内存

（D）8G 主频、1TB 硬盘

7、若将任意无符号二进制整数整体向左移动一位并在右端末尾补上一个 0，则其结果为

原数值的________。

（A）0 倍

（B）1／2 倍

（C）1 倍

（D）2 倍

8、计算机中的数有浮点表示和定点表示两种，浮点表示的数由两部分组成，它们是

（）。

（A）尾数和阶码

（B）指数和基数

（C）尾数和小数

（D）整数和小数

9、下列不属于宽带接入方式的是________。



（A）非对称数字用户线 ADSL 接入

（B）混合光纤同轴电缆 HFC 接入

（C）光纤接入

（D）电话拨号接入

10、设有两个表：课程表(课程号，课程名，课程性质，课时数)和成绩表(学号，课程号，

成绩)，若要查询成绩不及格的学生及课程信息，可实现的操作是________。

（A）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 FROM 课程表，成绩表 WHERE 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 AND 成绩＜60

（B）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 FROM 课程表，成绩表 WHERE 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 OR 成绩＜60

（C）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 WHERE 课程表，成绩表 FROM 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 AND 成绩＜60

（D）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 WHERE 课程表，成绩表 FROM 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 OR 成绩＜60

11、位于 WINDOWS 窗口右上角的控制按钮是()

A.“关闭”按钮

B.“查找”按钮

C.“替换"按钮

D.“选择”按钮

12、用树形结构来表示实体之间联系的模型称为________。

（A）层次模型

（B）网状模型

（C）关系模型



（D）数据模型

13、PC 机主存的编址单位为________。

（A）字节

（B）容量

（C）位

（D）字

14、设在某进制下 4×6＝33，则十进制数 40 用该进制表示为________。

（A）28

（B）44

（C）50

（D）55

15、下列传输介质中，抗干扰能力最强的是（）。

（A）微波

（B）双绞线

（C）同轴电缆

（D）光纤

16、在关系运算中有两个关系 R、S，如图所示，由关系 R 通过运算得到关系 S，所使用

的运算是（）。

（A）选择

（B）投影

（C）删除

（D）连接



17、若使用 32×32 的点阵表示字形信息，则表示 GB2312-80 字符集中所有字符的字形信

息所需要的存储空间为________。

（A）7445×128B

（B）7445×1024B

（C）6763×128B

（D）6763×256B

18、二进制数进行“与”运算，11010110⊥10110111 的结果是（）。

（A）00011111

（B）10001101

（C）10010110

（D）11110111

19、下列属于数据链路层协议的是（）。

（A）网际协议(IP)

（B）传输控制协议(TCP)

（C）文件传输协议(FTP)

（D）点对点协议(PPP)

20、下列不属于面向对象程序设计特点的是（）。

（A）冗余性

（B）封装性

（C）继承性

（D）多态性

二、多选题

21、下列属于输入设备的是（）。



（A）显示器

（B）打印机

（C）鼠标

（D）扫描仪

22、下列选项中，属于 Access2010 数据库对象的有（）。

（A）查询

（B）元组

（C）报表

（D）属性

23、在 Excel2010 中，可以采用下列哪种操作方式，修改已创建的图表类型?（）

（A）选择“图表工具”区“格式”选项卡下的“图表类型”命令

（B）选择“图表工具”区“布局”选项卡下的“图表类型”命令

（C）选择“图表工具”区“设计”选项卡下的“图表类型”命令

（D）右键单击图表，在快捷菜单中选择“更改图表类型”命令

24、相对于外部存储器，内存具有的特点是（）。

（A）存取速度快

（B）容量相对大

（C）价格较贵

（D）永久性存储

25、下列关于信息安全的叙述中，正确的是（）。

（A）网络环境下的信息系统安全问题比单机环境更加容易保障

（B）网络操作系统的安全性涉及到信息在存储和管理状态下的保护问题

（C）防火墙是保障单位内部网络不受外部攻击的有效措施之一



（D）电子邮件是个人之间的通信方式，不会传染病毒

26、在 Exce1 中,数据透视表的汇总方式有()

A.求和

B.计数

C.方差

D.最大值

E.平均值

27、在 Windows7 中，下列打开“资源管理器”的方法中正确的是（）。

（A）单击“开始”按钮，在菜单中选择“计算机”

（B）右击任务栏，在出现的快捷菜单中选择“打开 Windows 资源管理器”

（C）在桌面空白处右击，在出现的快捷菜单中选择“打开 Windows 资源管理器”

（D）右击“开始”按钮，在出现的快捷菜单中选择“打开 Windows 资源管理器”

28、PowerPoint2010 主要提供了三种母版：幻灯片母版、（）和（）。

（A）标题母版

（B）讲义母版

（C）备注母版

（D）图文母版

29、下列选项中，属于微机主要性能指标的有（）。

（A）运算速度

（B）内存容量

（C）能配备的设备数量

（D）接口数

30、剪贴板的操作包括（）。



（A）选择

（B）复制

（C）剪切

（D）移动

31、在 word 中，文档视图的种类有()

A.母版视图

B.大纲视图

C.页面视图

D.阅读版本视图

E.web 版本视图

32、下列属于信息安全技术的是（）。

（A）Telnet

（B）防火墙

（C）VPN

（D）虚拟现实

33、下列关于 PPT 页脚的说法正确的是()

A.可以设置页脚的文本格式

B.可以在幻灯片母版中编辑页脚内容

C.不可以为页脚的文本内容添加动画

D.打印幻灯片时,页脚的内容可以打印

E.页脚内容可以是日期和时间

34、为实现 Windows7 操作系统安全，应采取的安全策略是（）。

（A）更新和安装系统补丁



（B）使用防火墙

（C）清除临时文件

（D）屏蔽插件和脚本

35、下列选项中，属于 Word2010 缩进效果的是（）。

（A）两端缩进

（B）分散缩进

（C）左缩进

（D）右缩进

三、判断题

36、对话框可以改变大小。

（A）正确

（B）错误

37、在 Word 中，只能在页面底瑞插入页码。()

A.正确

B.错误

38、一台计算机的 IP 地址为 202.196.32.10，它属于 C 类地址。

39、在计算机网络中，中继器是可以进行数字信号和模拟信号转化的设备。

（A）正确

（B）错误

40、多媒体技术广泛应用在教育培训、电子商务等多个领域中。

41、在 Word 中，调整“显示比例”可以修改页边距。()

A.正确

B.错误



42、在 Excel 中，可以一次打印整个工作簿。

43、根据链接载体的特点，可以把链接分为文本超链接、图片超链接和锚记超链接三大

类。

（A）正确

（B）错误

44、在 Excel 中，可以一次打卬整个工作薄。()

A.正确

B.错误

45、SmartArt 图形只能在 PowerPoint2010 中应用，而在 Word2010 不能使用。

（A）正确

（B）错误

四、填空题

46、下图为冯·诺依曼计算机体系结构示意图。图中◆标识的部件是___________。★标识

的部件是___________。

47、在 windows 中，如需将整个屏幕复制到剪贴板中，可以通过按________键实现，如

需将当前窗口复制到剪贴板中，可以通过按________键实现。

48、_______表示 CPU 每次处理数据的能力，常见有 32 位 CPU、64 位 CPU。

49、具有规范二维表特性的电子表格在 Excel2010 中被称为_______。

50、CPU 的时钟频率称为_______。

51、计算机网络是由___________子网和___________子网两个部分组成。

52、在 Excel 中，如图所示，若将 A6 单元格的公式复制到 B6 单元格，则 B6 单元格的值

是___________；若将 A6 单元格的公式剪切到 C6 单元格，则 C6 单元格的值是

___________。
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